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Mgr. Stanislav Kázecký absolvoval doktorský program iberoamerikanistika. Zkoušky skládal 
bez jakýchkoli problémů podle individuálního studijního plánu. Projevil přitom schopnost 
zvládnout předepsanou literaturu a zaujmout k problematice moderních dějin Latinské 
Ameriky vlastní stanoviska. Podílel se na práci Střediska zejména účastí na mezinárodních 
symposiích konaných v rámci programu vědeckých záměrů, kde opakovaně přednášel 
příspěvky publikované potom ve sbornících Supplementum Ibero-Americana Pragensia. 

Práce na původní disertaci, která měla být věnována problematice české emigrace do 
Latinské Ameriky, především do laplatské oblasti, kde doktorand předpokládal dlouhodobější 
pracovní zařazení však byla narušena vysláním Mgr. Kázeckého co jiné části Latinské 
Ameriky. Mgr. Kázecký proto požádalo změnu tématu disertace a oborová rada mu 
s ohledem na výše uvedenou skutečnost vyhověla. 
Doktorand pak pracoval na disertaci pod titulem "La oposición interna en Cuba desde el 

triunfo de la Revolución en 1959 hasta 2006" na základě svých osobních zkušeností s 
kubánským disentem, texty disentu a obsáhlé literatury publikované především ve Španělsku a 
ve Spojených státech. Využil zde i nejnovější produkce včetně publikací vysoce oceňovaných 
mezinárodní odbornou veřejností (např. Rafale Rojas, Tumba sin sosiego, Barcelona 2006). 
Kromě analýzy dokumentů disentu a zpracování jeho historie je práce cenná i zařazením 
příloh, nejdůležitějších programových dokumnetů různých skupin disentu na Kubě (Projekt 
Varela atd.) V tomto ohledu je disertace nepochybně přínosem k dosavadnímu poznání 
kubánského disentu v mezinárodním kontextu. 

Mgr. Stanislav Kázecký složil všechny zkoušky předepsané v rámci doktorského programu, 
základem jeho disertační práce jsou dokumenty zveřejněné kubánským disentem, jejichž 
zpracování a zařazení problematiky do širšího rámce dějin moderní Kuby je hlavním přínosem 
disertace. 

V Praze, dne 22. března 2007. 


